
Referat af fællesarealudvalgsmøde hos Hasse (13) to. d. 26. januar 2017 

Fuld tilstedeværelse: John(4), Steen(11), Hasse(13) (referent), Benny(18), Tage(25) og formand 

Frank(26) 

Agenda:  

1. Godkendelse af seneste referat. 

2. Arealstatus 

3. Budgetfastsættelse for 2017 

4. Græsslåningsordning og materielplacering 

5. Kuppelstatus 

6. Forårets arbejdssøndag 

7. Fastsættelse af efterårets arbejdssøndag 

8. Næste møde  

9. Eventuelt 

Mødet påbegyndtes med rundgang på arealet hvor det konstateredes: 

-at området fremtræder i rimelig stand, med en del grennedfald, men uden vindfældede træer 

-at rødbøgen præsenterer sig pænt efter beskæring af nederste grene; kan behøve en studsning 

-at stien mod skoven har været mudret i vinter og bør have et lag stabilgrus samtidig med grusning 

af stykket foran skuret og ved søenden i øst 

-at der stadig mangler en del arbejde på legepladsen: Platform, rutchebanerør, klatreting, 

yderligere stolpenedsætninger i forlængelse af efterårets påbegyndelse af samme, transport af 

balancetræstamme fra skovkanten og hertil 

-at der er en del rodskud og mange ikke-attraktive småtræer, der kunne lægges ned 

-at der er meget dynd og nedfald ved både søspidsen og i østenden der bør prioriteres på 

arbejdssøndagen 

-at lærketræsstubben ved nr. 27 skal fjernes 

-at der er behov for planter; skal sættes til efteråret. 

 

 

 

Ad punkt 1: Referatet fra september godkendtes uden anmærkninger. 

Ad punkt 2: Tilfredsstillende status med sædvanligt behov for oprydning på kommende 

arbejdssøndag. Alle ekstraopgaver er honoreret. Fremmødet på efterårets arbejdsdag var 17 

husstande, 4 fraværende ønskede særopgave og resten (6 husstande) betalte. 



 

Ad punkt 3: Budgetforslag for 2017 

  Drivmidler:     1000,- kr. 

  Redskaber og reservedele:  2000,- kr. 

  Grus planlagt 4 m3 inkl. Transport  2500,- kr. 

  Arbejdssøndage   1000,- kr. 

  Møder      700,- kr. 

  Planter    2000,- kr. 

  Diverse    1000,- kr. 

Total                        10.200,- kr. 

Ad punkt 4: Græsslåningsordningen har fungeret fint, men efter udvidelsen af sæsonen til 24 

slåninger, går der fast ekstra arbejdsopgaver til slåning af græs. Det dyrere materiel er med 

beboernes velvilje indtil videre placeret decentralt. 

Ad punkt 5: Kuppeldepotet er brugt op, og det er indtil videre ikke lykkedes at finde erstatninger. 

Såfremt nogle beboere kan fremfinde 20 cm glaskupler, ser vi gerne en tilkendegivelse. I tilfælde af 

havari af udendørskuplerne, kunne kannibalisering af kupler ved indgangen at være en midlertidig 

løsning. Arealudvalget søger videre og har ikke givet op. 

Ad punkt 6: Foråret arbejdssøndag er planlagt til d. 2 april.  

Opgaver inden: Stabilgrus bestilles 4 m3 (John), drikkevarer (Hasse), Steen planlægger og 

formerer sjak. Søopmåling 23/3 (Steen, Hasse, Benny) 

Opgaver på dagen: Generel oprydning, søoprensning med fokus på østenden og søspidsen, 

legepladsen, beskæring og stubfjernelse, bål, gruspålægning, indkørsel soigneres, plænen rives. 

Opgaver efter: Nye rundstokke til overfladespærring ved søspidsen (Hasse), optag og rengøring af 

springvandspumpen (Hasse og John), bænke ved søbredden (Hasse).  

Ad punkt 7: Efterårets arbejdssøndag d. 5. november. 

Ad punkt 8: Næste møde i fællesarealudvalget hos Steen(11) 14. september. 

Ad punkt 9: Det er meddelt, at Inge har haft kontakt med kommunen vedrørende fiskeudsætning i 

vores sø med henblik på at reducere mængden af ’skidtfisk’. 

Referent Hasse, 30. januar 2017 

 

  



 


